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                                           ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ
Dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji podniesienie poziomu bezpieczeństwa systemów teleinformatycznych w Wojewódzkim Ośrodku Lecznictwa Odwykowego i Zakładzie Opiekuńczo-Leczniczym w Gorzycach ze środków pochodzących z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19
                  Postępowanie nr 13/2022/SAG/TPBN.
Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:
Pytania Wykonawcy:
W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: oprogramowanie biurowe 30 szt.

Pytanie 1
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?
Odpowiedź:
Tak.  Zgodnie § 2 ust. 2 pkt 1 wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) Wykonawca oświadcza i gwarantuje, że przedmiot umowy: jest fabrycznie nowy, kompletny, zdatny oraz dopuszczony do obrotu i używania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
Pytanie
2
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"
Odpowiedź:
Tak.  Zgodnie § 2 ust. 2 pkt 2-3 wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) Wykonawca oświadcza i gwarantuje, że przedmiot umowy: posiada wszystkie wymagane prawem certyfikaty lub dokumenty równoważne, jest wolny od wad fizycznych i prawnych oraz zgodnie z § 2 ust. 8 wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) Zamawiający zastrzega sobie prawo korzystania w trakcie wykonywania Umowy z usług osób trzecich celem kontroli jakości i sposobu prowadzenia całości lub poszczególnych prac objętych Umową, jak również do przeprowadzenia takiej kontroli samodzielnie. Osobom posiadającym upoważnienie w formie pisemnej ze strony Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany będzie niezwłocznie udzielić wszelkich informacji, danych i wyjaśnień w żądanym zakresie oraz udostępnić i zaprezentować rezultaty prowadzonych prac (w tym Produkty oraz inne rezultaty prac, także w postaci nieukończonej), jak również zapewnić możliwość ich kontroli.
                                                                                                                            Katarzyna Woźniak

                                                                                                                        Pełnomocnik ds. zamówień
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